
Podporované činnosti v rámci opatrenia ISRÚ MAS DRP 3.1.3 A Podpora činností v oblasti cestovného ruchu, časť A  

ktoré môžu byť predmetom Žiadosti o nenávratný finančný príspevok 

 

Podporované činnosti: 

1. prestavba a/alebo prístavba časti rodinných domov a ďalších nevyužitých objektov na nízkokapacitné ubytovacie zariadenia s kapacitou maximálne 10 lôžok – 

stavebné investície, investície do vnútorného vybavenia a zariadenia vrátane zriadenia pripojenia na internet; 

2. výstavba, rekonštrukcia a modernizácia doplnkových relaxačných zariadení (sauna, krb, bazén a pod.). 

3. súčasťou stavebných investícii môžu byť aj prístupové cesty, pripojenie na inžinierske siete a úpravy v rámci areálu. 

4. výstavba, rekonštrukcia a modernizácia kempingového ubytovania vrátane prístupových ciest v rámci areálu, spevnených parkovacích plôch, elektrických, 

vodovodných a kanalizačných rozvodov, oplotenia, osvetlenia a sociálnych zariadení; 

5. rekonštrukcia a modernizácia nízkokapacitných ubytovacích zariadení s kapacitou maximálne 10 lôžok – stavebné investície, investície do vnútorného vybavenia 

a zariadenia vrátane zriadenia pripojenia na internet; 

Súčasťou stavebných investícii môžu byť aj prístupové cesty, pripojenie na inžinierske siete a úpravy v rámci areálu. 

 

Oprávnení žiadatelia: 

Fyzické osoby oprávnené na podnikanie v oblasti cestovného ruchu, v prípade konečných prijímateľov – predkladateľov projektov podnikajúcich aj v oblasti 

poľnohospodárstva ich podiel ročných tržieb/príjmov z poľnohospodárskej prvovýroby na celkových tržbách/príjmoch musí byť nižší ako 30 %. 

Ak konečný prijímateľ – predkladateľ projektu vykazuje podiel tržieb/príjmov z poľnohospodárskej prvovýroby nižší ako 30 %, ale investícia zahŕňa viac ako 10 lôžok, 

môže o podporu požiadať z OP KaHR, ktorý je v gescii MH SR. 

Koneční prijímatelia – predkladatelia projektu  budú definovaní vo Výzve na implementáciu stratégie, ktorú zverejní príslušná MAS  a to v súlade s Integrovanou 

stratégiou rozvoja územia MAS  spolu s  konečnými prijímateľmi (oprávnenými žiadateľmi) finančnej pomoci v rámci tohto opatrenia. 

Oprávneným prijímateľom nie je podnik, ktorý je podnikom v ťažkostiach v zmysle článku 2.1, bodu 10 Usmernenia Spoločenstva o štátnej pomoci na záchranu 

a reštrukturalizáciu firiem v ťažkostiach (Ú. V. C 244 z 1. 10. 2004, str. 2). 

 

Oprávnenosť výdavkov projektu: 

Min. výška oprávnených výdavkov: 2 600 Eur bez DPH 

Max. výška oprávnených výdavkov: 120 000 Eur bez DPH 

 

Spolufinancovanie žiadateľom: 50%. 

 

Ďalšie informácie o podmienkach poskytnutia podpory v rámci op. 3.1.3 A: www.drp.sk, Integrovaná stratégia, Dodatok č.6 k ISRÚ (Príloha č.4 Opatrenia osi 3 

Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 implementované prostredníctvom osi 4 Leader. 

 

http://www.drp.sk/

